

2020年5月11日

各位

会社名 ベ ル ト ラ 株 式 会 社 代表 者名 代表取締役社長兼CEO 二 木 渉 (コード番号:7048 東証マザーズ)

問合せ先 取締役Headquarters

Division Director 皆嶋 純平 (TEL. 03-6262-5481)

## 繰延税金資産の取崩しに関するお知らせ

当社は、2020年12月期第1四半期連結累計期間において、繰延税金資産を取崩すことといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 繰延税金資産の取崩しについて

当社は、新型コロナウイルス感染症(以下「COVID-19」という。)の影響により、合理的な業績予想の算定ができないため、2020年12月期の業績予想を未定とさせていただいておりますが、COVID-19の実体経済に与える影響の長期化が予測される中で、今後の当社の営業収益の計上が不透明な状況を踏まえ、繰延税金資産の回収可能性について慎重に検討いたしました結果、繰延税金資産の取崩しにより法人税等調整額157,028千円を計上いたしました。

## 2. 今後の業績見通しについて

2020年12月期の業績見通しにつきましては、本日公表の「2020年12月期第1四半期決算短信」をご参照ください。

以上